Energiewende nicht gegen, nur mit uns!

Kohlekraftwerke sind Partner der Energiewende!

1. Versorgungssicherheit und konventionelle Kraftwerksleistung
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2. Bezahlbare Stromversorgung? Nicht durch Erneuerbare!
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3. CO,-Reduktion in Deutschland seit 1990
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Das nationale Ziel der Bundesregierung besteht
in der Verminderung der Treibhausgas
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Die CO_-Emissionen in Deutschland konnten bis
2010 um insgesamt 213,6 Mio. t (20,4 %)
gegenliber 1990 reduziert werden.

Vergleich:

Westdeutschland um 90,9 Mio. t (12,1%) )
Ostdeutschland/ Berlin um 122,7 Mio. t (41,6 %) ==

19.4%

Einsparungen
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Damit wurde das Ziel in den 6stlichen Bundes-
landern bereits erreicht. Nachholbedarf besteht
in den westlichen Bundeslandern.

Quelle: Umweltbundesamt: Nationaler Inventarbericht zum Deutschen Treibhausgasinventar 1990 - 2012, Juli 2014

4. Was droht bei Ausstieg aus der Kohleverstromung?

® Unbezahlbare Strompreise fir die deutsche Industrie
® Verlust zig-tausender Industriearbeitsplatze

® Exportweltmeister ade

® Instabiles Netz = drohender Blackout

und wofur das alles?

® Keine nennenswerte CO, — Reduktion weltweit




